



# ПОЛЯН

# ПОЛЯНЫЧ

## ВСЕМ-ВСЕМ ДОБРЫЙ ДЕНЬ!!

Здравствуйтесь, дорогие полянковцы. Вторая смена лета 2010 года подошла к своей середине. Я, Полян Поляныч, рад, что многие из вас стали корреспондентами нашей газеты! Спасибо вам!! В этом выпуске вы увидите и знакомые материалы, и то новенькое, что редакция получила в последний перед изданием газеты день. В редакции ещё лежат несколько нераспечатанных писем, поэтому тому, кто не увидит своего репортажа, не стоит расстраиваться - он обязательно выйдет в следующем номере. Сегодня у вас родительский день. Отдыхайте, общайтесь с родителями и передавайте им всем большущий привет от Полянки и Полян Поляныча! Жду ваших интересных заметок, репортажей, интервью, впечатлений, кроссвордов, страшилок, анекдотов, стихов...

Начнём с тех репортажей, которые вам знакомы. Сначала - о талантах первого, а потом - четвертого отрядов

### ТВОРЧЕСКИЙ ПОЛЁТ ВОСПИТАТЕЛЯ ПЕРВОГО ОТРЯДА



Песни о том, что наше сердце остановилось, спортивные достижения, КВН-миниатюры, жёлтый «Москвич» ...конечно, мы говорим о воспитателе первого отряда Дмитрие Вячеславовиче. Конечно, он уже привык, что ему рукоплещет Саратов и не только Саратов, конечно, с ним знакома куча, нет...масса самых известных людей и не только людей, конечно, то, что он ведущий самых ответственных концертов на самых престижных площадках мира, знают все. Но это не

главное!!! (Больше финансов на рекламу Дмитрие Вячеславовича редакция, к сожалению, не получила((( Так вот, все достижения Дмитрие Вячеславовича - это не главное..Главное, что он приехал в Полянку, а здесь в его исполнении мы видим необыкновенный творческий полёт во всех возможных (и не только) сферах нашей жизни!!! А это значит, что он станет ещё известнее, ещё знаменитее, но ещё любимее быть не сможет!!! Мы вас

любим, Дмитрие Вячеславович!



Первый отряд (и не только)

### ТАЛАНТЛИВЫЙ «ПЕТУЧИЙ ГОЛЛАНДЕЦ»

Четвёртый отряд в эту смену бьёт рекорды: они заняли первое место в легкоатлетическом троеборье, неоднократно были самыми аккуратными в уборке, а вчера покорили нас выступлением Майкла Джексона в Зелёном театре. Так держать, Петучий Голландец!



## ЭКСПРЕСС-НОВОСТИ, ИЛИ О КАЖДОМ ПО ЧУТЬ-ЧУТЬ

### Лучшие чайники и коты - в пятом отряде))



Как вы думаете, какая часть тела у актёра самая выразительная? Именно так начинала вожатая четвёртого отряда свою станцию в прошедшей игре «Весёлый парходик». Высказываний было много, но, если переходить от слов к делу, то всех обыграл пятый отряд: он смог не только сказать, что самое выразительное в актёре -



это лицо, но и доказать это. Таких чайников ещё не видели ни в одном магазине, такие глазки трудно забыть, а страшные и смешные рожицы были достойны самых высоких премий в области киноискусства.

### Поиграй со мной, бо-о-о-льшой первый отряд!!

Как известно, 3 июля, во второй день лагерной смены лета 2010 года прошли разные спортивные соревнования. Самым зрелищным был, пожалуй, матч между первым и третьим отрядами. Первый отряд долго не мог понять, что мяч уже в игре: танцевала на площадке Казакова Юля, улыбался Фёдоров Саша,



загорала на песке в обнимку с мячом Говоркова Марина, грустила в центральной зоне Губина Олеся, смотрела из-под сетки в сторону соперника Курамина Рита, говорила «ну, ничего, проиграем ведь детям» Белякова Аня. Первые



минуты матча, заставив болельщиков попотеть от напряжения на солнечной волейбольной площадке, уверенно лидировал третий отряд! Одни болельщики ликовали, другие недоумевали...Но тут случилось закономерное: первый всё-таки вспомнил, что мяч в игре, что они - «Только первый! Только Полянка!», и выиграл

этот интригующий своей непредсказуемостью матч!!!

### ДВЕ СТАРУШКИ ИЗ БОЛЬШОГО ШЕСТОГО

Шестой отряд в эту смену, как сказал Андрей Владимирович на «Вечере знакомств», по возрасту почти не уступает второму. На вчерашнем конкурсе талантов все мы поняли, что возраст шестого отряда уже давно перешагнул не только второй, но и первый, ведь перед нами выступали две старушки - Топова Маша и Гундарева Арина. Надо сказать, бабушки были в ясном уме и при твёрдой памяти. Более того, они были, прямо скажем, одеты по самой современной моде. Молодцы! Конечно, каждому полянковцу хотелось бы иметь такую бабушку.



### ПОЛУНОЧНАЯ ИСТОРИЯ

Мне очень понравился вчерашний костёр. Мы пели, играли и ели очень вкусно картошку. А потом, когда остался один наш отряд, Андрей Владимирович стал рассказывать страшилки. И вот, когда почти закончилась последняя история, у кромки леса мы увидели белую фигуру! Сначала мы недоумевали, потом кто-то стал охать, ахать, а кто-то из девочек даже закричал. А потом оказалось, по крайней мере, я так думаю, что это милиционер в белой куртке. Вот такая приключилась с нами история (Колесников Вова, 4 отряд).

## История кошек «Лесной полянки».

Всё началось у меня на даче. Я пригласила двух подруг, и у нас появилась идея создать танец. Потом мы подумали, что просто танец – это скучно, и появился танец кошек. Надо сказать, появился он не сразу: день за днём мы придумывали движения, сочиняли образы, и танец был готов! И вот мы стоим на сцене. Все потраченные нервы и время не прошли даром. Выступление было идеальным! Вскоре нас пригласили на соревнования между лагерями, там тоже был показан



наш танец кошек. В этом году мы придумали новый номер, с которым, как всегда, выступили идеально. Но на этот раз все сошли с ума. После выступления на нас напали и начали с нами фотографироваться...Помогите, пожалуйста!!! (Мальцева Полина, 3 отряд)

От редакции: испугавшись наступающей славы, кошки забыли сказать спасибо тем, кто вместе с ними делал этот номер: второй год неустанно мастерит три пары ушей и три хвоста воспитатель Инна Александровна, ходит в этом номере на руках и прыгает тройное сальто Саша Фёдоров, а заботливые родители не забывают положить костюмы нашим блистательным кошкам. Спасибо вам!!!

\*\*\*

Привет, Полян Полянчик! Меня зовут Юля, я хочу рассказать тебе про наш сегодняшний день. Он был сложным: мы ходили на «Серебряный родник». Там здорово: мы пили родниковую воду, брызгались, веселились. А вот на обратном пути было видно, что все мы устали, идти не хотелось, но мы пошли. Когда пришли в «Лесную полянку», то все сразу кинулись в столовую: очень хотелось кушать. Обед был таким вкусным, что мальчишки съели по три или четыре порции первого. Мне очень понравился этот день! (Топова Юля, 3 отряд)



\*\*\*

Этот лагерь самый лучший, но я это поняла не сразу. Когда приехала, то было немного неудобно, а потом я увидела, что здесь много разных игр, бассейны, Полянка – это мой дом. Я живу в третьем отряде, в третьей комнате, возле нашего отряда есть фонтанчик. А ещё вокруг лагеря – большие и шикарные сосны, а в самом лагере – замечательный Зелёный театр. У нас три вожатых, и все очень великодушные и красивые. Мои родители и три брата Лёха, Рома, Артём говорят вам всем спасибо! (Барельникова Оля, 3 отряд)

\*\*\*



Мой третий день в лагере прошёл хорошо, только ноги болят от дискотеки. И мне иногда хочется домой, к маме, папе, сестре, брату и любимой двухлетней племяннице. Но время летит быстро. Я, наверное, даже не замечу, как пройдёт смена. Я приехала в Полянку с подругой, её зовут Меликова Эльнара, а в лагере я познакомилась с мальчиком Витей, он очень хороший. Все, кто живёт со мной в одной комнате, говорят, что «Ничего на свете лучше нет Лесной Полянки», а ещё у нас говорят, что мы будем сюда ездить до 11 класса, потом окончим институт и приедем работать вожатыми или

старшим воспитателем, потому что тут классно!!! (Иванова Надя, 3 отряд)

Привет всем! А вы любите выступать на сцене Зелёного театра? Я несколько раз выходила на сцену и хочу, чтобы все, кто в этом лагере, почаще выступали в Зелёном. И ещё у меня есть для вас загадка: в гору бегом, а с горы кувырком. Кто это? (Кондакова Алина, 3 отряд)

### Экспресс-интервью от пятого отряда.



Пятый отряд провёл целое отрядное мероприятие, взял интервью у самого себя. Вопрос был и сложный, и лёгкий одновременно: нужно было определить, что же нравится в «Полянке» больше всего. Вот и ответь: мне нравится жить в лагере, тут много развлечений и занятий (Мальцева Настя), дискотека и аттракционы (Аня Журавлева, Ваня Старчиков), хорошие друзья, суперские вожатые и классная дискотека (Симоненко Даша, Лемесова Света), а ещё – кататься на канате (Маша Снетова), купаться в бассейне (Нестеренко Лиза) вожатая Екатерина Владимировна (Гаранова Настя), спортивные игры (Ваня Колкоманов, Алёна Фёдорина), больше всего –

дискотека (Кс-оша Татушвили, Новицкая Лена, Тишкевич Вика), можно записаться на несколько кружков (Соня Трасько), а ещё я люблю ходить в столовую (Егор Фролов, Мальцева Соня), а ещё ходить на кружки рисования и танцев (Даниил Семёнов), а потом кататься на качелях и каруселях (Лиза Золотарёва), а больше всего – общаться с моими друзьями (Максим Ампилов), а ещё мне нравятся воспитатели и вожатые (Миша Старчиков), нравится, что у меня друг Дима (Ваня Прокуров), и вообще нет лучше «Лесной Полянки»! (Энгельс Олег). Чижикова Олеся написала пожелание: «Я хочу, чтобы Екатерина Владимировна, Алёна Александровна и Юлия Николаевна были всегда с нами и никогда не болели»! Вадим Пушной, он не первый раз уже в нашем лагере, написал, что очень хочет сходить на графские развалины...Кстати, пятый отряд, а что вы знаете про эту легенду? А Олег Бусыгин, Света Лемесова, Яша Попков, Суханов Богдан, Волков Дима, Кирилл Баландин ответили одним словом: «ВСЁ!»



\*\*\*



Привет, Полян Поляныч! Вчера вечером в зелёном театре был конкурс актёрского мастерства, где ребята из всех отрядов показывали то, что они умеют. Они изображали движениями и мимикой различных животных. Две команды соревновались друг с другом, но, как всегда было в Полянке, победила дружба. Все были счастливы. Там потом мы пели весёлые песни и играли. Мне там очень понравилось, только жаль, что я не участвовала (Федина Наташа, 3 отряд)

*Мы, действительно, весело проводим время: ходим в походы, танцуем, поем разные песни. Главной песней нашего лагеря является гимн. Его знает каждый настоящий полянковец. Если вы подзабыли его слова, то вот они.*

Что такое лето? Это лагерь,  
Танцы и веселые забавы,  
Лето нам напомнило в душе о самом главном:  
В лагерь я опять вернусь с друзьями.

Лето, лагерь, солнце, жара!  
Что я, лагерь, знал до тебя?  
Ты помог нам всех нас сдружить!  
Как без тебя нам прожить?

Что такое лагерь? Это детство  
На "Полянке" солнышком согрето!  
Ничего на свете лучше нет "Лесной Полянки",  
Знают это взрослые и дети!

Лагерь тает, тает во мгле!  
Что я, лагерь, знал о тебе?  
Милый лагерь, славный, родной!  
Как расстаться с тобой?!

*Всю информацию о лагере, а также электронные версии газеты «Полян Поляныч» можно найти на сайте завода им. С. Орджоникидзе:*

[www.zaprib.ru](http://www.zaprib.ru)